
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

Distribuição do Conselho de Administração
 

ATA DE JULGAMENTO

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Ata da Sessão Virtual, realizada de 11/04/2024 às 09h a 16/04/2024 às
19h, conforme Circular Presi 83/2024 (0714277).

Presidente: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes
Secretário: Edmundo Veras dos Santos Filho
 
Às 9h, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos Desembargadora Federal Mônica

Sifuentes, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Miguel
Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora Federal
Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador
Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00001 - Processo: 0003667-04.2024.4.06.8001 - Indicação
Partes: Diretoria da Subseção Judiciária de Ponte Nova (Interessado)
Descrição: Trata-se de proposta, oriunda da Presidência do Tribunal,

de atribuição do nome do Jurista Milton Soares Campos ao Fórum da Subseção
Judiciária de Ponte Nova - MG.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu acolher a
proposta de Resolução PRESI que nomeia o Fórum da Subseção Judiciária de Ponte
Nova de "Milton Soares Campos", nos termos do voto da Relatora e Presidente.

Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e
Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora
Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi e
Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00002 - Processo: 0012600-03.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Núcleo de Apoio à SSJ de Uberlândia (Interessado) e

Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Administrativa da Subseção Judiciária de Uberlândia, nos
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termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.
O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o

Relatório da Correição Geral Ordinária Administrativa da SSJ de Uberlândia, nos
termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00003 - Processo: 0012603-55.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 1ª Vara da SSJ de Uberlândia (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 1ª Vara da Subseção Judiciária de
Uberlândia, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária na 1ª Vara Federal da SSJ de Uberlândia, nos
termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00004 - Processo: 0012604-40.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 2ª Vara da SSJ de Uberlândia (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 2ª Vara da Subseção Judiciária de
Uberlândia, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária na 2ª Vara Federal da SSJ de Uberlândia, nos
termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.
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00005 - Processo: 0012608-77.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 3ª Vara da SSJ de Uberlândia (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 3ª Vara da Subseção Judiciária de
Uberlândia, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária na 3ª Vara Federal da SSJ de Uberlândia, nos
termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00006 - Processo: 0012611-32.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 4ª Vara da SSJ de Uberlândia (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 4ª Vara da Subseção Judiciária de
Uberlândia, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária na 4ª Vara Federal da SSJ de Uberlândia, nos
termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00007 - Processo: 0012614-84.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 5ª Vara da SSJ de Uberlândia (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 5ª Vara da Subseção Judiciária de
Uberlândia, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária na 5ª Vara Federal da SSJ de Uberlândia, nos
termos do voto do Relator.
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Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00008 - Processo: 0012616-54.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Turma Recursal da SSJ de Uberlândia (Interessado) e

Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Turma Recursal da Subseção Judiciária de
Uberlândia, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária na Turma Recursal da SSJ de Uberlândia, nos
termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00009 - Processo: 0012619-09.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Vara Única da SSJ de Ituiutaba (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de
Ituiutaba, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária na SSJ de Ituiutaba, nos termos do voto do
Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00010 - Processo: 0000384-73.2024.4.06.8000 - Relatório de
Gestão e Prestação de Contas Anual

Tipo da Matéria: Homologação de Ato / Portaria / Despacho
Partes: Corregedoria Regional (Interessado)
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Descrição: Aprovação, pelo Conselho de Administração, do Relatório
Circunstanciado dos Serviços Afetados à Corregedoria Regional da Justiça Federal da
6ª Região - Exercício 2023.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório Anual de Atividades de 2023, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00011 - Processo: 0017259-52.2023.4.06.8001 - Requerimento
Tipo da Matéria: Recurso administrativo
Partes: Luiz Eduardo Stancini Cardoso (Recorrente), Emília Maria

Velano Rabelo (Recorrente) e João Miguel Coelho dos Anjos (Recorrente)
Descrição: Trata-se de recurso interposto pelos magistrados JOÃO

MIGUEL COELHO DOS ANJOS, EMÍLIA MARIA VELANO e LUIZ EDUARDO STANCINI
CARDOSO em face da decisão DIREF, a fim de que lhes sejam reconhecidos o direito
à percepção do subsídio do juiz federal titular enquanto designados para atuação na
Turma Recursal, com o pagamento de todas as diferenças devidas, inclusive
daquelas decorrentes da indenização da Licença Compensatória.

Processo retirado de Pauta. Motivo: Em razão de problemas técnicos
que impossibilitaram a disponibilização do voto.

Documento assinado eletronicamente por Edmundo Veras dos Santos Filho,
Diretor-Geral, em 24/04/2024, às 18:06, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Mônica Sifuentes, Presidente do
TRF - 6ª Região, em 25/04/2024, às 16:47, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 0732610 e o código CRC 9C2AAE98.
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